

**ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET  
EGERVÁR**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének  
2014. szeptember 16.-án tartott**

**NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL**

**Határozatok:**

<b>Sorszama</b>	<b>Kódja</b>
70/2014.(IX.16.)	C3
71/2014.(IX.16.)	J4
72/2014.(IX.16.)	C3
73/2014.(IX.16.)	A15
74/2014.(IX.16.)	Z1
75/2014.(IX.16.)	Z1
76/2014.(IX.16.)	E16
77/2014.(IX.16.)	Z1
78/2014.(IX.16.)	Z1

## J e g y z ő k ö n y v

Egervár község Önkormányzati Képviselő-testületének 2014. szeptember 16. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

**Helve:** Egervári Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozó Terme

**Jelen voltak:** Szijártó József polgármester  
 Déri László alpolgármester  
 Fücsök Imre önkormányzati képviselő  
 Gyerkó Gábor önkormányzati képviselő  
 Mátyás István önkormányzati képviselő  
 Németh Attila önkormányzati képviselő  
 Szermjagin Marianna önkormányzati képviselő

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

**Meghívott vendég:** Bangó Zoltánné óvodavezető  
 dr. Niman Ágnes Zalaegerszegi Járási Hivatal

**Jegyzőkönyvet vezette:** Komáromi Renáta titkársági, testületi asszisztens

**Szijártó József** polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Majd bemutatta Dr. Niman Ágnest a Zala Megyei Kormányhivatal Zalaegerszegi Járási Hivatal hivatalvezető helyettesét.  
 Megállapította, hogy az ülésük 7 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi napirendeket fogadta el:

### **N a p i r e n d e k :**

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

**Előadó:** polgármester

2./ Beszámoló az Egervári Óvoda 2014. I. félévi gazdálkodásáról

**Előadó:** óvodavezető

3./ Beszámoló az önkormányzat 2014. I. félévi gazdálkodásáról

**Előadó:** polgármester

4./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozásról döntéshozatal

**Előadó:** jegyző

5./ Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által küldött átalakulási terv megvitatása

Előadó: polgármester

6./ Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. 15 éves fejlesztési tervének megvitatása

Előadó: polgármester

7./ Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás társulási megállapodás módosítása

Előadó: jegyző

8./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

9./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

## **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

**1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról**

**Előadó: polgármester**

**Szijártó József** polgármester a napirend keretében ismertette, a lejárt határidejű határozatokat.

A két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről az alábbiak szerint számolt be:

- A polgármester autó beszerzésével, illetve a Kultúrház felújításával kapcsolatos pályázatok előkészítései megtörténtek. Az utóbbi esetben már az első kifizetési kérelem beadásával kapcsolatos teendők zajlanak. Mindkét esetben befogadták a kifizetési kérelmeket és mindkét esetben volt hiánypótlás is, melyek újra benyújtásra kerültek.

-A falunap előkészítése, lebonyolítása megtörtént, megköszönte a képviselő-testületi tagoknak az aktív részvételét.

-A TÁMOP Egészségmegőrző pályázattal kapcsolatban elmondta, hogy korábban az önkormányzat kapott olyan tartalmú levelet, hogy nem számolt el a pályázati pénzzel, ami nem így van. A kifizetési igényről szóló dokumentum újra benyújtásra került. A pályázati hatóság szervezeti átalakulása folytán több akadállyal szembesültek, amiknek a rendezése több időt vett igénybe. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma kezeli ezeket a pályázati programokat. A szükséges teendőket az ügyintézővel megbeszélték, a benyújtott beszámoló elbírálás alatt van, befogadott státuszba került és a befogadás lassúsága miatt történnek ezek az anomáliák, hogy olyan levelet kap az önkormányzat, aminek semmi alapja nincs. Az előleg felhasználása megtörtént és számlákkal, bizonylatokkal ez igazolható. A első elszámolási kiutalás várható rövidesen.

-A napokban történt nagy esőzéssel kapcsolatosan voltak bejárások az egyik presszó melletti levezető szakaszon. Majd tájékoztatta a képviselőket, hogy a műszaki ügyintézőnek a feladat ki lett adva a bejárás összehívása, amire hamarosan sor kerül.

- Továbbiakban tájékoztatta a képviselőket a Várkastély gázellátásával kapcsolatosan egyeztetett a fejlesztési ügynökséggel, hogy a gáz kontingens igény milyen szempontból csökkenthető, anélkül, hogy ez a Várkastélyban műszaki tartalom csökkenést eredményezne. Szakembernek kell indokolni, hogy miért van szükség a csökkenésre. Egyébként ez azért valósulhat meg, mert a Várkastély második fejlesztési ütemében derült ki, hogy nem gáz lesz beszerelve a konyhához, hanem elektromos rendszer kerül kiépítésre.

-Megtörtént időközben a Sport Egyesületben a vezetőség váltás, amiben a képviselő-testületi tagok is aktívan részt vettek.

-A Kulturális közfoglalkoztatás ismét megindult, valamint a téli közfoglalkoztatás is el fog indulni, amire leadjuk a szükséges igényt, hogy legyen elengedő létszám. A közfoglalkoztatással kapcsolatban volt egy tárgyalás sorozat, ami arról szólt, hogy a tavalyi alap kompetenciát végzett közfoglalkoztatottakat idén elvinnénk egy magasabb szintű képzésbe.

-Valamint volt egy Tófeji TÁMASZ egyeztetés a gyepmesteri szolgálat vonatkozásában. A Bogáncs Alapítványnak a Zalaegerszegi Többcélú Kistérségi Társulás átadja a kenneleket és az autót, s vérhatóan az Alapítván fogja a továbbiakban ezen szolgáltatást az önkormányzatok irányába ellátni.

-A TÁMASZ költségvetése kapcsán azt az ígéretet adták, hogy a második félévre csökkentik a tarifákat, melynek az előkészítése még nem fejeződött be. Érdemes lesz majd azon gondolkodni, hogy nem lenne érdemesen a környező településekkel, akiknél van falugondnoki szolgálat, velük közösen kialakítani egy szociális ellátási rendszert. A társulásból csak úgy lehet kilépni, hogy a kilépési szándék már előre bejelentésre kerül, amit december 31.-ig kell megtenni, ha a következő félévtől ki akar lépni az önkormányzat.

-A temetőben folytatódik továbbra is a kerítés építés, de sajnos az időjárás ezt nagyban befolyásolja, ami ellen nem lehet tenni. A kavicsot már elterítették, a napokban fogják meghozni a maradék szegélykövet, illetve a száraz betont és akkor folytatódhat a temető hátsó részének a felújítása.

-A hivatal átalakítása is jól halad, ebben is sokat segítettek az önkormányzati dolgozók, amit köszönettel vettek.

Ezt követően megkérte a képviselőket, hogy tegyék fel kérdéseiket.

Egyéb kérdés, vélemény nem volt, a képviselő-testület egyhangúan egyetértett a beszámolóval.

## **2./ Beszámoló az Egervári Óvoda 2014. I. félévi gazdálkodásáról**

### **Előadó: óvodavezető**

**Szijártó József** polgármester felkérte Bangó Zoltánné óvodavezetőt az első napirend ismertetésére, a kiküldött előterjesztés kiegészítésére.

**Bangó Zoltánné** óvodavezető köszöntötte a képviselőket, majd ismertette az írásos előterjesztést. Majd elmondta, hogy a fenti számadatokból megállapítható, hogy az óvoda bevételei és kiadásai a tervezett előirányzathoz képest időarányosan megfelelően alakultak. Az óvoda gazdálkodására a takarékoság volt a jellemző.

Majd kérte a beszámoló megvitatását, jóváhagyását.

**Szijártó József** polgármester megköszönte a szóbeli ismertetést, majd elmondta, hogy a Gazdasági Bizottság nemcsak az önkormányzat, hanem az óvoda költségvetését is megtárgyalta, majd kérte a Gazdasági Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a képviselőket a bizottsági ülésen elhangzottokról.

**Németh Attila** a gazdasági bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság mindent rendben talált és az óvoda valóban jól teljesített. A problémák csak ott vannak, hogy a társönkormányzatok nem hajlandók fizetni a rájuk eső részt és ezt sajnos mindig Egervárnak kell hozzá tenni.

Majd megkérdezte, hogy történik a gyerekek uszodába szállítása?

**Bangó Zoltánné** óvodavezető elmondta, hogy a napokban voltak első alkalommal. Minden évben a nagycsoportos gyerekek mennek uszodába, ami évek óta így működik. A megegyezés úgy szólt, hogy mivel az óvodában karbantartó nincs, ezért Egervár község vállalta a karbantartási munkálatokat és a társközségek közül Vasboldogasszony és Gősfai pedig a falugondnoki buszokkal a szállításban való segítséget nyújtotta eddig. Felvette a kapcsolatot a polgármesterekkel, Vasboldogasszony polgármestere a kisgyermekek érdekében továbbra is segítséget nyújt. A gősfai polgármester asszony, pedig azt mondta előremutatásként, hogy nem fognak tudni segítséget nyújtani ebben, mert nincs az önkormányzatnak pénze. A mai nap úgy szerveztük le a gyerekek uszodába történő szállítását, hogy egy szülő besegített a szállításba, valamint a vasboldogasszonyi busszal mentünk.

**Németh Attila** képviselő megkérdezte, hogy bele tudjuk tenni a költségvetésbe a gyerekeknek a szállítását?

**Bangó Zoltánné** óvodavezető elmondta, hogy előre nagyon nehéz megmondani., mert nem tudhatjuk, hogy a fűtés a világítás mennyibe fog kerülni. Úgy gondolja, hogy jól áll az óvoda gazdaságilag.

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy van egy megállapodás az önkormányzatok között, amit ha nem tartanak be, akkor egyik önkormányzat sem ad semmi plusz természetbeni támogatást. Ez esetben be kellene tervezni a költségvetésbe és mindenkinek magasabb lesz a költsége.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy az Óvoda fenntartására kötött megállapodás alapján a most ismertetett anyagot a többi finanszírozásban résztvevő települések polgármestereinek is megküldték a költségvetés módosításával együtt áttanulmányozásra. A tájékoztató levél úgy lett elküldve, hogyha szükségesnek tartják, akkor személyes egyeztetésre is van lehetőség, ha viszont nem reagálnak a mai napig, akkor részükről elfogadottnak tekintjük az intézmény gazdálkodásáról készített félévi beszámolót, illetve a következőkben tárgyalandó költségvetés módosítását is. Mivel nem jött válasz az elküldött anyagra, ez annyit jelent, hogy egyetértettek a megküldött anyagokban foglaltakkal. Azt tudni kell, hogy az önkormányzatok nagyon sokkal tartoznak Egervárnak. Elmentek a felszólító levelek, sokadszorra és azt ígérték, ha a kiegészítő támogatásra benyújtott pályázatuk sikerül, akkor tudnak fizetni.

Az iskolai étkeztetés esetében közel 16 millió Ft-os bevétellel és kiadással számolhatunk, melynek időarányos alakulásáról az alaposabb tájékoztatás érdekében készítettünk egy külön anyagot, mivel ez a feladat egy soron szerepel az egervári költségvetésbe. Az iskolai étkeztetés vonatkozásában is nagy elmaradások vannak az intézményfinanszírozások terén.

Egyéb nem hangzott el, **Szijártó József** polgármester ezt követően indítványozta az Egervári Óvoda 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolójának elfogadását, az írásos előterjesztéssel megegyezően, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati képviselő-testületének**  
**70/2014.(IX.16.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Egervári Óvoda 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját – írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 16 930 e Ft teljesített bevétellel és 16 750 e Ft kiadással elfogadja.**

**A képviselőtestület felkéri az óvodavezetőt a további takarékos gazdálkodásra.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

♦ **Egervári Óvoda 2014. évi költségvetésének módosítása**

**Dr. Ürmösiné Kómvés Eleonóra** jegyző előadta, hogy elkészítették az Egervári Óvoda költségvetésének módosítását, bár ez még ráért volna, hiszen az önkormányzat költségvetését csak az októberi ülésen fogja módosítani. Azért készítették el ilyen gyorsan, hogy ne kelljen annyiszor zavarni a társtulajdonos önkormányzatokat az intézmény anyagaival. Ha most megtárgyalja a testület akkor az egervári költségvetés módosítását már ennek figyelembevételével készítjük elő.

**Szijártó József** polgármester elmondja, hogy a módosítás arról szól, hogy volt egyfajta kompenzáció, amivel ha a módosított előirányzatokat megnézzük, akkor kevesebb lesz az önkormányzatoknak a hozzájárulása

**Gyerkó Gábor** képviselő megkérdezte, hogy mennyivel lesz kevesebb lehet-e tudni?

**Németh Attila** képviselő válaszolva a kérdésre elmondta, hogy 14 e Ft-al lesz kevesebb gyerekenként a befizetett összeg.

**Dr. Ürmösiné Kómvés Eleonóra** jegyző hozzáteszi, hogy a módosítást csak az indokolja, hogy pótlólagosan kaptunk az óvodára még állami támogatást, amit át kell adni az óvodának, mert ez az összeg itt van az önkormányzatnál, ezért nő az Egervári pénzeszközátadás, természetesen az Egervári saját forrást is időarányosan csökkentette az intézményt érintő többlettámogatás.

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy ha már elkészült az óvoda költségvetés módosítása, akkor úgy gondolja, hogy erről döntsön most a testület.

Egyéb nem hangzott el, **Szijártó József** polgármester ezt követően indítványozta az Egervári Óvoda 2014. évi költségvetésének módosítását, az írásos előterjesztéssel megegyezően.

A szavazást követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati képviselő-testületének  
71/2014.(IX.16.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzat Képviselő testülete az Egervári Óvoda 2014. évi költségvetésének módosítását - a**

tervezetben írtaknak megfelelően – 38 121 e Ft bevételi és kiadási főösszeggel jóváhagyják.

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a fentiekről az óvoda vezetőjét értesítse.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

Bangó Zoltánné 18:50-kor elhagyja az üléstertmet.

### **3./ Beszámoló az önkormányzat 2014. I. félévi gazdálkodásáról**

**Előadó:** polgármester

---

**Szijártó József** polgármester előadta, hogy az önkormányzat gazdálkodásáról szóló beszámoló előzetesen megküldésre került a képviselőknek. A Gazdasági Bizottság véleményezte az önkormányzat I. félévi beszámolóját, majd felkérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Németh Attila** a Gazdasági Bizottság elnöke előadta, hogy a legnagyobb probléma a társönkormányzatok tartozása miatt van, ami nagyon befolyásolja Egervár helyzetét is. Az anyagban egy-két dolog van, amit valószínűleg a képviselők is észrevettek, hogy a kiküldött anyagba pl. a temetőfenntartási hozzájárulás kétszer szerepel.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző reagálva az előbbiekre elmondta, hogy jól szerepel az anyagban, mert az 16 e Ft, csak két helyre van könyvelve.

**Németh Attila** a Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy ami még probléma az iparüzési adó 30 %-a teljesült csak az első félévben, tehát a 24 millió Ft helyett csak 7 millió Ft jött be. Bár azt tudható, hogy a nagyvállalkozók általában az év végén fizetnek. Valamint a gépjárműadóból terveztünk 8 millió Ft bevételt, melyből 5 millió Ft beérkezett. Érkezett egy 1 200 e Ft-os plusz pénz, ami az útdíj visszaforgatása, amivel nem terveztünk.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy ez nem plusz pénz, mert az ami kiesett a gépjárműadóból, azért nem terveztünk vele, mert nem tudtuk, hogy mekkora lesz ez az összeg. Ez ettől az évtől van, ami egyfajta kompenzáció az önkormányzatok részére.

**Németh Attila** a Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy az orvosi rendelő vonatkozásában Gősfá és Vasboldoasszony nem adott még semmit.

Probléma még a várkastély fizetésekkel van. Májustól át van adva a Várkastély és semmilyen számlát nem fizetett az üzemeltető még. Véleménye szerint a gáz alapdíjat rendezze az önkormányzat, viszont mivel a többit felhasználta az üzemeltető fizesse is azt ki.

Illetve ami még nem történt meg az a pénz átadás a Helytörténeti klub és az önkormányzat között. A klub elnöke azt mondta, hogy ezt a jövő héten rendezik.

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy benn van ugyan a beszámolóba de nem annyira nyilvánvaló, hogy volt egy Kistérségi vásár, amit a polgárőrséggel együtt bonyolítottunk le. Megelőlegeztük 500 e Ft kifizetését, amit kifizetési kérelembe megkapott már a polgárőrség,

úgyhogy az 500 e Ft-ot hamarosan vissza fogja kapni az önkormányzat, melyről volt megállapodás testületi döntés alapján.

Továbbá még az év végéig érdemes lesz a jármű üzemeltetési megállapodást is megkötni a polgárőrséggel, mert 5 évig a polgárőrség a fenntartója, üzemeltetője. Ezért kell egy megállapodást csinálni, hogy át kell adni az üzemeltetési költségeket. Azért fontos, hogy ez a megállapodás megszülessen, mert kell fizetni a cégautó adót, viszont azt a polgárőrség meg tudja igényelni az Országos Polgárőr Szövetségtől és vissza fogja kapni a cégautó adót.

**Németh Attila** a Gazdasági Bizottság elnöke előadta, hogy év elején még nem számoltunk az adósságkonszolidációval, melyre kapott az önkormányzat 20 469 e Ft-ot. Tervezetünk felújításokat is, de ebből sajnos csak az orvosi rendelő valósult meg, az iskola régi részének, illetve a járda felújítása elmaradt.

Ezekkel a kiegészítésekkel javasolja elfogadni a beszámolót.

Egyéb nem hangzott el.

**Szijártó József** polgármester indítványozta, hogy az önkormányzat 2014. évi I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját az írásos előterjesztésben írtak szerinti tartalommal fogadják el, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének**  
**72/2014. (IX.16.) számú határozata:**

**Egervár Községek Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat, és intézményei 2014. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően – 100 875 e Ft bevételi, 109 142 e Ft kiadási főösszeggel elfogadja.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: jegyző**

19:10-kor Gyerkó Gábor elhagyja az üléstermet.

**4./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozásról döntéshozatal**  
**Előadó: jegyző**

---

**Szijártó József** polgármester felkéri a jegyzőt, hogy a napirenddel kapcsolatosan tájékoztassa a képviselőket.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző arról tájékoztatta a képviselőket, hogy változások történtek a Bursa Hungarica pályázatok kapcsán, ami nem igazán érinti az önkormányzatot, mivel már tavaly is az erre szolgáló elektronikus felületen végezte a pályázatokkal kapcsolatos feladatokat. Az önkormányzat amennyiben továbbra is támogatni kívánja a felsőoktatásban tanuló, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó hátrányos helyzetű, rossz anyagi körülmények között élő fiatalok tanulmányait, az önkormányzatoknak



ki kell nyilvánítania szándékukat a Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozásról. A pályázati feltételek hasonlóak az eddigiekhez, „A” és „B” típusú pályázati felhívást kell kiírni. A pályázó szociálisan rászorul-e a támogatásra, a képviselő-testületnek eseti jelleggel kell dönteni. A költségvetésbe is be lett tervezve 420 e Ft, ami nem ebben az évben fog teljes egészében teljesülni, mert az látható hogy 195 e Ft teljesült félévig, tehát ez a mostani csatlakozás majd a jövő évet fogja érinteni.

Ha a képviselő-testület csatlakozik, akkor a regisztrációt követően a rendszerből letölthető az ÁSZF 1. sz. mellékletét képező Csatlakozási Nyilatkozatot, melyet az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére kell továbbítani. Egervár már az ösztöndíjpályázat első évétől támogatja a felsőoktatásban tanulókat.

A képviselő-testület rövid megbeszélést tartott a pályázathoz való csatlakozási szándékról, majd úgy döntöttek, hogy a település felsőoktatásban tanuló fiataljait továbbra is támogatják és csatlakoznak a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz.

**Szijártó József** polgármester ezt követően indítványozta a fent megbeszéltek alapján, hogy a 2015. évi Bursa Hungarica pályázati fordulóhoz Egervár Község önkormányzata csatlakozzon, majd szavazásra bocsátotta javaslatát.

Egervár község képviselő-testülete a pályázatra vonatkozó indítványt támogatta, majd a szavazást követően 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének**  
**73/2014.(IX.16.) számú határozata:**

**Egervár község Önkormányzati Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójához.**

**A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja és erről az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőt értesítse.**

**A képviselő-testület felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy a pályázati kiírásban foglalt határidőkre és tennivalókra legyenek figyelemmel.**

**Határidő: 2014. október 1. illetve folyamatos**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**5./ Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által küldött átalakulási terv megvitatása**

**Előadó: polgármester**

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző előadta, hogy az Észak-Zalai Víz és Csatornamű társulás átalakulásával kapcsolatosan egyszer már döntött a testület, miszerint az Aquazala

Kft. beolvad a Zalavíz Zrt.-be és tagja kíván lenni a jogutód társaságnak. Akkor jeleztük, hogy lesz még egy végleges döntés, amikor megküldik a vagyoni kimutatásokat. Nagyon döntési lehetősége nincs a testületnek, mert ha teljes vagyonnal, ami a Zalavíz Zrt.-be van nem társul a jogutód szervezethez, akkor tulajdonképpen nem üzemeltet az önkormányzatnak tovább a Zalavíz Zrt. A részvényes jogosult arra, hogy e körben akként nyilatkozzon, hogy nem kíván a Zalavíz Zrt. jogutód jogi személy tagjává válni, egy ilyen nyilatkozatnak, illetve a részvényesi pozíció megszűnésének azonban következményei vannak. Ezt követően ismerteti a Zalavíz zrt.-től érkezett levelet.

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy ez egyértelmű döntés. Ezt követően javasolta, hogy az önkormányzat továbbra is úgy nyilatkozzon, hogy tagja kíván lenni a jogutód társaságnak a Zalavíz Zrt.-nek, teljes vagyoni hozzájárulással. Majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének**  
**74/2014.(IX.16.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat – teljes vagyoni hozzájárulásával – tagja kíván lenni az átalakulás eredményeként létrejövő jogutódi társasának, vagyis a ZALVÍZ ZRT-nek.**

**A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az erről szóló nyilatkozatot aláírja és azt követően a Zrt.-nek megküldje.**

**Határidő: 2014. szeptember**

**Felelős: polgármester**

**6./ Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. 15 éves fejlesztési tervének megvitatása**

**Előadó: polgármester**

**Szijártó József** polgármester előadja, hogy a Zalavíz Zrt. megküldte a 15 éves fejlesztési terveit, mely a képviselők részére is továbbításra került, hogy azt áttanulmányozhassák. Az látható az anyagból, hogy mit akarnak fejleszteni 15 év alatt.

**Németh Attila** képviselő megkérdezte, hogy a Zrt. betette középtávra és hosszútávra is a fejlesztéseket, akkor hogy tervezik közép vagy hosszú távra?

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy úgy lehetséges, hogy ami két helyen is szerepel, hogy azt tovább fejleszti az évek során.

**Németh Attila** képviselő előadta, hogy a Zrt. tervezett be vízvezeték hálózat cserét a Szabadság utcába és a József Attila utcába, de nem biztos, hogy azok a legöregebbek. Kellene

egy olyan kimutatás, hogy az elmúlt 5 évben, melyik területen volt a legtöbb csőtörés és amelyik helyen a legtöbb volt az lehet a legöregebb szakasz.

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy a legnagyobb gond véleménye szerint a főgerinc vezetékkel van és az fog előbb utóbb elhasználni, tehát Egervár esetében nem a kutakat kellene igazán fejleszteni, hanem a vezeték hálózatot.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző előadta, hogy ezt a 15 éves fejlesztési tervet, azért kellett a Zrt.-nek elkészíteni, mert ezt egy új jogszabály előírja. A tervet meg kell küldeni a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal részére. A hosszú távú terv alapján lebontott éves tervet minden évben jóváhagyás végett megküldik az önkormányzatnak.

**Mátyás István** képviselő megjegyzi, hogy sajnos nem tudjuk ellenőrizni az üzemeltető által elvégzett karbantartás minőségét.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy erre nincs az önkormányzatnak megfelelő szakembere. Alkalmazni kellene közösen az önkormányzatoknak egy műszaki ellenőrt, akár megbízási jogviszony keretében.

**Szijártó József** polgármester előadta, hogy az önkormányzat a felújításokról és karbantartásokról mindig utólagosan kap értesítést. Az elfogadható hogy vannak gyors beavatkozási feladatok, amivel nem lehet várni, de az olyan fajta karbantartások, amik tervezhetők azt kiértékelhetnék. Ez esetben viszonyt kellene egy szakember, aki figyelemmel tudná kísérni a munkálatokat.

Véleménye szerint a fővezeték karbantartása, cseréje az önkormányzat számára nagyon fontos lenne, ezért ezt a tervezésnél vegyék figyelembe.

**Németh Attila** képviselő megkérdezte, hogy miért van a 15 éves terv elkészítésre szükség?

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző a kérdésre válaszolva elmondta, hogy a víziközmű törvény írja elő.

Egyéb kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el.

**Szijártó József** polgármester indítványozta, hogy a fejlesztési terv elfogadása mellett javasoljuk az üzemeltetőnek, hogy a Zrt. a főgerinc vezeték karbantartását, cseréjét helyezze előtérbe. Majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének**  
**75/2014.(IX.16.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési tervben írtakkal egyetért, a tervben foglaltakat elfogadja, azzal hogy a főgerincezeték karbantartását, cseréjét kiemelt fontosságú feladatként kezelje a víziközmű-rendszert üzemeltető Zrt.**

**A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Zrt.-t értesítse.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

### **7./ Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás társulási megállapodás módosítása**

**Előadó: jegyző**

---

**Dr. Ürmösiné Kómi Éleonóra** jegyző előadta hogy az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás társulási megállapodását módosítani kell. Az erre irányuló előterjesztésben szerepel hogy 2014. január 1-től öt település Alibánfa, Kemendollár, Petőhenye, Zalaistvánd, Zalaszentlőrinc nem kíván a továbbiakban a társulásnak tagja lenni.

Ismerteti a kapott előterjesztést.

A költségvetést már ennek figyelembevételével fogadta el a társulás, tehát ez azt jelenti hogy az önkormányzat hozzájárulása nem fog nőni, amiatt mert öt település 2014. január 1.-től kivált.

Továbbá a kormányzati funkcióra való áttérés miatt is módosítani kell ezt a társulási megállapodást úgy ahogy ezt a közös önkormányzati hivatalnál is év elején elvégeztük.

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy ezt már régen meg kellett volna tenni. Erről már korábban beszélgettünk, de akkor nem terjesztették elő határozati javaslatként, ezért nem is született ebben határozat.

**Németh Attila** képviselő megkérdezte, hogy mi lehet az oka annak hogy a települések kiváltak?

19:40-kor Gyerkó Gábor megérkezik az ülése terembe

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy ennek az egyik oka, hogy a társulásnak már nincsen olyan szerepe, mint régen. Az egyik szerepe a területfejlesztés volt, a másik pedig a kulturális és egyéb rendezvényeken való találkozás. A jövőben a testületnek el kell dönteni december 31.-ig ha nem akar ennek a társulásnak a tagja lenni.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, **Szijártó József** polgármester javasolja, hogy a testület az Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Társulás társulási megállapodását az írásos előterjesztésben írtak szerint módosítsa, majd javaslatát szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület a szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének  
76/2014.(IX.16.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete az  
Észak-Nyugat Zalai Kistérségi Területfejlesztési  
Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodásának**

módosítását az írásos előterjesztésben írtak szerint jóváhagyja.

A Társulási Megállapodás módosításának hatályba lépéséhez a Társult Tagönkormányzatok képviselő-testületei mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási megállapodás aláírására, egyben felkéri, hogy a döntésről határozati kivonat megküldésével Társulási Tanács elnökét értesítse.

**Felelős: polgármester**

**Határidő: azonnal**

## **8./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok**

---

**dr. Niman Ágnes** a járási hivatal képviselője köszöntötte a képviselőket, majd bemutatta a Zalaegerszegi Járási Hivatalt, miszerint a járási hivatalok 2013. január 1.-ével alakultak, melyek a területi közigazgatás alapegységeiként jöttek létre, tehát a települések és a megyei közigazgatási szervek között helyezkednek el. A Zalaegerszegi Járási Hivatal 182 fős engedélyezett létszámmal működik. Törzshivatalból áll, melyben kettő szervezeti egység van a hatósági osztály, a kormányablak és az okmányiroda osztály, valamint 6 járási szakigazgatási szerv tartozik hozzájuk, ezek a Járási Földhivatal, a Munkaügyi Kirendeltség, az Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatal, Népegészségügyi intézet, Gyámhivatal, illetve az Építésügy és Örökségvédelmi Hivatal. A Zalaegerszegi Járási Hivatal székhelye Zalaegerszegen a Kazinczy tér 4. szám alatt található. Két kirendeltséget is fenntartanak a járáshoz tartozó két városban Zalalövön és Pacsán, A zalaegerszegi járáshoz 84 település tartozik, tehát országos viszonylatban is elég nagy járásnak tekinthető.

A járási hivataluk települési ügysegédet működtet, ami azt jelenti, hogy jelen pillanatban 72 településre járnak ki a munkatársaik, amit a hatósági osztály biztosít. Egerváron keddenként van kinn az ügysegéd 8-10 óráig. Majd megköszönte az önkormányzatnak, hogy biztosítja a feltételeket, hogy itt tudják fogadni az ügyfeleiket. 2013. évben 55 fő ügyfél jelent meg az ügysegédnél, jellemzően ezek szociális ügyekben érkeztek. Idén is hasonló nagyságrend várható körülbelül. Az Egervár-Zalaegerszeg közti csekély távolság miatt sokan Zalaegerszegen is felkeresik a hivatal, de a helyben lakók vagy akik nehezebben közlekednek azok inkább az önkormányzathoz szeretnek bejönni. A kormányzat ezt az ügysegédi szolgáltatást továbbra is fenn kívánja tartani és további szolgáltatásokkal is bővíteni kívánják, tehát amolyan mini kormányablakokká szeretnék alakítani őket, felszerelni mindazokkal a technikai feltételekkel, például szükséges lenne egy mobil internet hozzáférésre, ahhoz hogy a hatósági nyilvántartásokhoz hozzáférjen itt helyben is az ügyintéző tehát legyen lehetőség arra hogy akár rögtön ki tudja szolgálni az ügyfelet.

2014. március 21.-én Zalaegerszegen megnyílt az új típusú kormány ablak a polgármesteri hivatal földszintjén. Jelenleg már hétfőtől péntekig, reggel 8-tól este 8 óráig fogadja az ügyfeleket. Jelenleg 256 ügýtípust intéz a kormányablak és ez tovább fog bővülni. További kormányablakok is fognak nyílni a megyében.

A járási hivatal képviselői, azért jelennek meg a képviselő testületi üléseken, mivel a kormányzati, illetve a Zala megyei kormányhivatal szándéka is arra irányul, hogy az önkormányzatok és a járási hivatalok között legyen együtt működés, egy közvetlen kapcsolat. Amikor is van egy olyan fórum, ahol meg tudnánk beszélni a közös ügyeket, illetve ha az önkormányzatnak bármi probléma, panasz itt felmerül helyben, ami a kormányhivatal hatáskörét érintheti, akkor azt tudják jelezni nekünk.

Majd kérte, ha olyan jellegű probléma kérdés adódik, akkor keressék fel a Járási hivatalt és továbbítani fogják azt a kormányhivatal felé.

Megköszönte, hogy a képviselő testület meghallgatta és elmondta, hogy bízik benne, hogy továbbra is jól együtt tudnak működni.

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy az ügysegédet szívesen látjuk az önkormányzatnál, viszont a problémát inkább abban látja, hogy az ügyfelek nem biztos, hogy kedden 8-tól érnek rá, de bejönnek a hivatalba a szükséges adatokat, irataikat a jegyzőségen átveszik és amikor jön az ügysegéd akkor átadják neki.

**dr. Niman Ágnes** a járási hivatal képviselője köszöni a közreműködést, véleménye szerint mindannyiunk érdeke, hogy az ügyfelek, illetve a helyben lakók is elégedettek legyenek.

**Déri László** képviselő előadta, hogy a Kultúrház felújítással kapcsolatban meg kellene fontolni, hogy mivel rengeteg eső volt, ugyan a tető már fenn van, a vakolás elkezdését a festés elkezdését, célszerű lenne elhalasztani, a határidő meghosszabbítását kérni. Ha a nedves falakat külső szigeteléssel lezárjuk, akkor nem fognak kiszellőzni. Először meg kellene várni, hogy száradjon ki a fal. Ez egy előállt helyzet, amit meg kellene oldani.

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy ezzel kapcsolatban már egyeztetett a műszaki ellenőrrel és megkérte, hogy nézzen utána, hogy a közbeszerzési eljárás során milyen bejelentési kötelezettségek vannak, akkor hogyha a közbeszerzési határidőt nem tudja tartani az alapítvány. Ez egy külső körülmény miatt történik, nem azért mert a kivitelező nem tudja megcsinálni a munkát.

Ha a testület egyetért, akkor a műszaki ellenőrrel konkretizálja és tájékoztatást kér, hogy milyen lehetőségek vannak, mi az a határidő amivel érdemes hosszabbítani.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző megkérdezte, hogy a pályázat szempontjából az alapítvány tudja tartani a befejezési határidőt?

**Szijártó József** elmondta, hogy igen, hiszen nekünk december 31.-ig befejezni a felújítást.

**Szermjágín Marianna** képviselő előadta, hogy mikor bejárták az épületet, akkor szembesültünk vele, hogy messze van a színpadtól az öltöző. Tudható, hogy plusz pénz, de amíg nincs kész esetleg megfontolhatná a testület, hogy ne az emeletről kelljen a szereplőknek lejárni, hanem megmaradhatna az oldalsó ajtó a színpad mellett, ami be lett falazva. Ne fent legyen az öltözési lehetőség, mert gyerekeknél veszélyes is lehet.

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy a raktárból lehetne leválasztani valamennyi területet, valamint az eredeti tervek szerint jártak el, amikor befalazták a régi ajtót.

**Gyerkó Gábor** képviselő megjegyezte, hogy ez esetben tervet is kell módosítani.

**Déri László** képviselő előadta, hogy támogatja Szermjágin Marianna képviselő javaslatát.

**Németh Attila** képviselő elmondta, hogy a raktár helyiséget át lehet pakolni, nem kellene leválasztani azt a részt. Akár egy függönnyel is meg lehetne oldani.

Továbbá elmondta, hogy voltak a Kultúrházba és megnézték a riasztót, hogy hogyan lehetne beszerezni. Érkezik majd egy árajánlat melyben meg fogják mondani mennyi érzékelőt tennének fel az épületbe. A nagyterembe 3-4 érzékelőt lehetne betenni, 2 db a büfébe, 2 db a raktárba.

**Szijártó József** polgármester előadta, hogy voltak a Helytörténeti klubban is és ott is az érzékelők cseréjét javasolták. Maga a központi egység az jó, viszont javasolták még a két akkumulátornak a cseréjét. Erről is fognak adni egy árajánlatot.

**Mátyás István** képviselő előadta, hogy a falu központban a templom előtti kanyar nagyon sötét, jobban meg kellene világítani, mert véleménye szerint elég balesetveszélyes.

**Szijártó József** polgármester az előbbiekre reagálva elmondta, hogy két lehetőség van. Az egyik, hogy plusz lámpatestet kell felszerelni, de ahhoz egy másik oldali oszlopot kellene feltenni, ami nem igazán jó megoldás. A másik lehetőség, hogy egy nagyobb teljesítményű lámpatestre lehetne cserélni a meglévőt.

## 9./ Egyebek

### Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

---

#### ◆ Polgárőr Egyesület támogatása

**Szijártó József** polgármester előadja, hogy a Polgárőr Egyesületnek szüksége lenne önkormányzati támogatásra működési kiadásaiak finanszírozására, a költségvetésbe 150 e Ft-ot terveztünk részükre.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

**Szijártó József** polgármester szavazásra bocsátotta a Polgárőr Egyesület részére működési költségeinek támogatására 150 000 Ft támogatás jóváhagyását.

A képviselő-testület szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének 77/2014. (IX.16.) számú határozata:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. évi költségvetése terhére a Polgárőr Egyesület részére 150.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt. A támogatás összegét az Egyesület a működési kiadások finanszírozására használhatja fel.**

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a támogatás nyújtásához szükséges Megállapodást készítse el, egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, továbbá felkéri, hogy a fenti döntésről értesítse az egyesület elnökét.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: jegyző, polgármester**

#### ◆ Zalaegerszegi csatorna társulás

**Szijártó József** polgármester előadta, hogy a mai nap folyamán az Önkormányzati Társulás Zeg. és környéke Csatornahálózat és Szennyvíztisztítótelep Fejlesztésére létrehozott társulás illetékese megkereste az önkormányzatot, hogy további fejlesztésekre a használati díjból bizonyos összeget adjon át. A csatornamű társulásnak különböző beruházásai voltak, melyből Egervár sokat nem élvezhetett. Van egy pénzeszköz megállapodási tervezet, mely arról szól, hogy az önkormányzat használati díjának kis részért, ők használnák azért, hogy bizonyos beruházások, amik történnek adott településeken és akiknek nincs elég használati díja akkor egy –egy beruházást abból finanszíroznának, de ez nem veszik el, hanem egy következő beruházási részelemnél az önkormányzat kapná vissza. Ezt a pénzeszköz átadást 1 évre kötné az önkormányzat.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy van a közös pénzügyi alapba az önkormányzatnak pénze. Korábban az is elhangzott, hogy az önkormányzat kivenné azt a pénzt és majd kamatoztatja. Azt tudható, hogy ezt az összeget nem lehet másra felhasználni csak víz és szennyvízre.

Ebben az esetben arról lenne szó, hogy lenne még egy közös pénzügyi alap. A szennyvíz társulás létrehozna egy pénzügyi alapot és a Zalavíz Zrt.-nél kezelt alapba befolyt 2014. évben képződő összes használati díjból 2 150 e Ft-ot kellene átadnunk az új KPA alapba a többi pedig ott maradna a Zalavíz Zrt.-nél, hiszen abból csinálják a felújításainkat. El kell dönteni, hogy ezt az összeget az önkormányzat átadja-e.

**Gyerkó Gábor** képviselő megkérdezi, hogy utána ezt az önkormányzat visszakapja?

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző válaszolva a kérdésre elmondta, hogy arról nem szól a megállapodás.

**Németh Attila** képviselő elmondta, hogy nem ért vele egyet, mert ugyanúgy felhasználhatják egy kisebb településen és ha az a település úgy dönt, hogy kiszáll ebből a társulásból, akkor hogy kapja vissza az önkormányzat a pénzét?

**Gyerkó Gábor** képviselő előadta, hogy ezt az összeget az önkormányzat befizeti, a társulás felhasználja, és legközelebb a többiek befizetett pénzéből tudják finanszírozni az önkormányzatát.

**Németh Attila** képviselő megkérdezi, hogy mért kell ennyi pénzügyi alapot létre hozni?



**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy a kettő teljesen más, mert az egyik alap a Zalavíz Zrt.-nél van, ez pedig a Zalaegerszeg és Környéke Csatornahálózat és Szennyvíztisztítótelep Fejlesztésére létrehozott társulásnál lenne.

**Gyerkó Gábor** képviselő előadta, hogy erre a félévre nem érdemes csatlakozni,

**Németh Attila** képviselő javasolta a döntés elhalasztását. A következő testületnek kellene ebben döntést hoznia, ne hozzuk őket olyan kellemetlen helyzetbe, hogy olyanról döntünk, amiről ők másképp vélekednének.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy át kellene olvasni, és értelmezni a megállapodást, hiszen ma délután kapta kézhez, s annyit már most lát, hogy nem úgy tervezik működtetni, ahogyan a Zalavízes Alapot.

**Szijártó József** polgármester javasolta, hogy mivel ebben most a testület nem tud döntést hozni, mert több információra lenne szüksége, ezért a következő ülésre halasszuk el a döntéshozatalt.

A képviselők egyetértettek abban, hogy a döntést elhalasszák, s felkérték a jegyzőt, hogy informálódjon a megállapodásban írtakkal kapcsolatban.

#### ◆ **Játszótér szabványosítás**

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző előadta, hogy a játszóterek szabványosítására a mai napon érkeztek árajánlatok.

**Szijártó József** polgármester előadta, hogy van egy előírás, hogy a játszótereket rendszeresen felül kell vizsgálni, ehhez szakember szükséges, aki megvizsgálja az adott játszótéri elemeket, megállapítja a problémákat hiányosságokat. A játszótér működtetőjének üzemeltetőjének feladata, hogy kijavítsa az észrevételeket a hibajegyzék alapján. Ez fontos lenne, mert korábban felhívták az önkormányzat figyelmét a játszótéri elemek megvizsgálására.

Ismerteti a beérkezett árajánlatokat.

Ez egyik cég sokkal részletesebb ajánlatot adott, a másodiknál pedig nem tudható, hogy a szabványosításnak megfelelő-e. Nagyságrendben mindkét árajánlat ugyanaz, de az egyik cég közelebb van helyileg.

**Németh Attila** képviselő javasolta, hogy a Balogunyomról érkezett árajánlatból még lehetne árengedményt kérni.

**Szijártó József** polgármester előadta, hogy amennyiben a képviselők egyetértenek, akkor a balogunyomi vállalkozót felkeresi levélben, melyben kéri, hogy valamennyi árengedménnyel járuljanak hozzá a játszóterek szabványosításához és még mielőtt megrendelné az önkormányzat a szolgáltatásait, nyilatkozzon arról, hogy a megfelelőségi nyilatkozatok és a tanúsítványok rendelkezésre állnak-e és meg tudja-e csinálni a szabványnak megfelelően. Amennyiben erre pozitív válasz érkezik, akkor az önkormányzat a vállalkozót bízta meg a feladattal, de amennyiben nemleges válasz érkezik, akkor pedig a másik martfűi cég lesz megbízva a játszóterek szabványosításának elkészítésével.

Felkérték a polgármestert, hogy keresse meg a Balogunyomi vállalkozót a fentieknek megfelelően.

Dr. Niman Ágnes megköszönte, hogy részt vehetett az ülésen és 20:40-kor elhagyta az üléstermet.

#### ◆ Várkastély

Szijártó József polgármester előadta a várudvarban, ahol fel van téve a ponyva van 4 vízlevezető. A ponyva vízlevezetése nem pontosan találkozik az alatta levő csatorna elvezetéssel. Ezt egy geodétának be kell mérni. A kérdés az, hogy a ZÁÉV tette-e rossz helyre a csatornákat, vagy a ponyva tervező tervezte rosszul a ponyvát, vagy a ponyva kivitelezője csinálta meg rosszul a tervek ellenére. Ezt egy külső szakértő tudja megmondani, geodéta, aki most bemért mindent és a rajzokkal összehasonlította. De ezt a munkát nekik ki kell fizetni hogy megmondja nekünk hogy ki hibázott és ezt meg kell előlegezni.

Ez a szakértő velünk szeretne szerződést kötni és erre vonatkozóan van egy szerződés tervezet, amit megküldött a szakértő. Abban kellene most döntést hoznia a testületnek, hogy ezt ki fizeti ki. Az önkormányzatnak van félre tett pénz a Tornynos és Társa Kft.-nél. Ez az összeg 280 e Ft-ot jelent.

Németh Attila képviselő javasolta, hogy a Kft. -nél félre tett pénzből kerüljön kifizetésre a szakértő. Valamint a szakértőt el fogja fogadni mind a három érintett? Addig ne rendeljük meg a munkát, ameddig valaki azt mondja, hogy nem fogadja el.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy ez esetben erről nyilatkozniuk kell előre, hogy a független szakértőt elfogadják. Vállalta, hogy beszél mindhárom szereplővel az ügyben. Hamarosan le kell szerelni majd a ponyvát. A szakvélemény alapján ki fog derülni, hogy ki és mit hibázott, akik felszerelték ők szereljék le.

#### ◆ Várkastély közüzemi díjak fizetése

Szijártó József polgármester előadta, hogy a délelőtti gazdasági bizottsági ülésen felvetődött, hogy megérkeztek az első nyári hónapoknak a számlái, ami megközelítőleg 200 e Ft-os áramfelhasználást jelent. Az üzemeltetőnek tájékoztatnia kellene a testületet.

Németh Attila képviselő megkérdezte, hogy vissza lett utalva az összes számla?

Szijártó József polgármester kérdésre válaszolva elmondta, hogy a képviselők úgy döntöttek hogy az egészet visszaveszi az önkormányzat.

Fücsök Imre képviselő előadta, hogy azért vettük vissza, hogy újra át kell nézni, és utána ki kell kiszámlázni úgy, hogy ki kell venni belőle a gáz alapdíjat és az összes többit pedig tovább számlázni.

Németh Attila képviselő elmondta, hogy tudjuk mennyi a gázalapdíj az ki van belőle véve a többit meg tudja fizetni. Külön van a fogyasztás és külön az alapdíj.

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy közben jöttek a több százezres áramszámlák, ami akkor még nem volt.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző megjegyezte, hogy beszélni kellene az üzemeltetővel. Ki lehet gyűjteni, hogy mennyivel tartozik.

**Fücsök Imre** képviselő előadta, hogy nem lehet fizetés nélkül a Várkastélyba lenni. Az üzemeltetőhöz folyik be a projektből a pénz, valamit fizetnie kell.

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy az üzemeltetőnek továbbra sincs pénze. Kiment a számla, utána az vissza lett véve.

A legfontosabb az, hogy nézze meg miből tudja a költségeket finanszírozni.

**Fücsök Imre** képviselő elmondta, hogy a gáz alapidíjon kívül ki kell számlázni a fogyasztást.

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző előadta, hogy kigyűjtjük az összes számlát májustól, ha arra szükség van.

**Szijártó József** polgármester elmondta, hogy a gáz óra tervezési, átszerelési feladataival kapcsolatban a fejlesztési ügynökség oldaláról, ha alá van támasztva, akkor nincs akadálya, mert tisztába vannak az alap projekt gázfelhasználásával, valamint kell keresni egy tervező szakembert, aki megtudja a kapacitásokat tervezni. Az üzemeltetőnek nyilatkozni kell, illetve a Várkastély kft.-nek a II. projekt oldaláról, hogy mégsem kell neki gáz és akkor marad az alap gáz koncepció és csere készülék fog felkerülni, aminek van nyilván egy terezési díja. A holnapi nap folyamán felveszi a kapcsolatot a Zalaber Kft.-vel és kér a tervezésre javaslatot.

Egyéb nem hangzott el, a képviselőtestület felkérte a polgármestert, hogy a korábbi döntésüknek megfelelően a várkastély közüzemi számláin szereplő közmű- költségeket, a gáz alapidíján kívül 2014. május hó 1. napjától számlázza át a várkastély üzemeltetője felé. A gáz alapidíjának fizetésére a későbbiek során visszatérnek.

#### ◆ **Pogács András egyéni vállalkozó hirdetőtábla bérbeadásának ügye**

**Gverkó Gábor** képviselő előadta, hogy a napokban Pogács András egyéni vállalkozó megkereste, hogy a tulajdonában álló hirdetőtáblát 1 éves időtartamra bérbe adná az önkormányzatnak bruttó 150 e Ft- os áron. Az erről szóló írásos felajánlást benyújtotta az önkormányzathoz.

Rövid megbeszélést követően egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

**Szijártó József** polgármester javasolta a hirdetőtábla bérbe vételét, 1 éves időtartamra bruttó 150 000 Ft-ért, majd javaslatát szavazásra boácsotta.

A képviselő-testület szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselő-testületének**  
**78/2014. (IX.16.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete** úgy határoz, hogy **Pogács András (8913 Egervár, Széchenyi u. 112.)** egyéni vállalkozó tulajdonában álló hirdetőtáblát 1 éves időtartamra bérbe veszi bruttó 150 000 Ft ellenében reklámtevékenység céljából.

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a bérléhez szükséges Megállapodást készítse el, egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, továbbá felkéri, hogy a fenti döntésről értesítse az **Pogács András egyéni vállalkozót.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: jegyző, polgármester**

**Gyerkó Gábor** képviselő előadta, hogy egy egervári lakos megkereste, azzal kapcsolatban, hogy nehéz anyagi körülményeik miatt szükségük lenne az önkormányzat segítségére. A képviselő kérte, hogy a jelen lévő Szociális Kulturális és Sport Bizottság tagjait, hogy a soron következő ülésükön tüsszék napirendre az érintett ügyének megtárgyalását.

\*\*\*\*\*


A polgármester bejelentette, hogy az elfogadott napirendeket megtárgyalták. Megkérdezte, hogy van-e közérdeket érintő kérdés, bejelentés.


Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a képviselők részvételét és az ülést 21 óra 30 perckor bezárta.

  
 /:Szijártó József:/  
 polgármester



k.m.f.t.

  
 /:Dr. Ürmösiné Kórmósvics Eleonóra:/  
 jegyző



# EGERVÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLETE

## Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

### Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 59/2014.(VII.31.) számú határozata:

Az Egervári László Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda, valamint az Egervári Közös Önkormányzati hivatal épületeire fotovoltaikus rendszerek telepítésének támogatására irányuló pályázat benyújtásáról döntéshozatal

Tett intézkedés:

A pályázat benyújtása megtörtént.

### Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 60/2014.(VII.31.) számú határozata:

A fotovoltaikus rendszerek kialakítása című pályázat benyújtásához szükséges energetikai tanulmány elkészítése.

Tett intézkedés:

Az Equinox Consulting Kft. megbízása megtörtént.

### Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 61/2014.(VII.31.) számú határozata:

A fotovoltaikus rendszerek kialakítása című pályázat kapcsán közbeszerzési eljárás lebonyolítása

Tett intézkedés:

Az Equinox Tender Kft. megbízása megtörtént.

### Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 62/2014.(VII.31.) számú határozata:

Feltételes közbeszerzési eljárás megindítása A fotovoltaikus rendszerek kialakítása című pályázat vonatkozásában

Tett intézkedés:

Az eljárás megindítása megtörtént.

### Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 63/2014.(VII.31.) számú határozata:

A helyi választási bizottság tagjainak megválasztása

Tett intézkedés:

A bizottság tagjainak megválasztása, eskü tétele megtörtént.

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 64/2014.(VII.31.) számú határozata:**

Borsos László területvásárlási kérelme (Dózsa utca 25. )

Tett intézkedés:

Borsos László értesítése megtörtént.

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 65/2014.(VII.31.) számú határozata:**

KEOP-2014-4.10.0/N támogatási konstrukció keretében tárgyú közbeszerzési eljárás nyerteséről döntéshozatal

Tett intézkedés:

A nyertesről a közbeszerzési tanácsadó tájékoztatva lett, illetve az eljárás nyertesével kötendő vállalkozási szerződés aláírása megtörtént.

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 66/2014.(VII.31.) számú határozata:**

Az Egervári Estékért Hagyományokért Kultúráért Alapítvány önkormányzati támogatás ügye

Tett intézkedés:

Az alapítvány értesítése megtörtént, a támogatási szerződés aláírása folyamatban van.

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 67/2014.(VII.31.) számú határozata:**

Kovács Dominika Hanna önkormányzati támogatás ügye

Tett intézkedés:

A támogatási szerződés aláírása folyamatban van.

Egervár, 2014. szeptember 15.

Szijártó József s.k.  
polgármester



